
Електродистрибуција Србије д.о.о. Београд 
Огранак Електродистрибуција Прокупље
Mилoшa Oбилићa 36

18400 Прoкупљe
Рeпубликa Србиja

Број:
Прокупље,13.05.2024 год.


ПРЕДМЕТ: Обавештење

РЕДОВНО ОДРЖАВАЊЕ НАДЗЕМНЕ МРЕЖЕ

Огранак Електродистрибуција Прокупље, ради на реконструкцији деонице нисконапонске мреже са циљем унапређења квалитета снабдевања електричном енергијом корисника, превенције кварова и припреме дистрибутивне мреже за предстојећу сезону.Због тога ће 20.05.2024год. у периоду од 09:00 до 14:00 часова без електричне енергије бити корисници на следећим локацијама: Село Арбанасце општина Мерошина.
Електродистрибуција Србије д.о.о. Београд континуирано ради на унапређењу поузданости и стабилности снабдевања електричном енергијом. Највећи део радова је организован без искључења крајњих купаца. Неке активности није могуће спровести без обуставе напајања, због обезбеђења безбедних услова за рад наших запослених. Кориснике молимо за разумевање. 

- Током трајања радова молимо кориснике да искључе своје уређаје са мреже и да их поново укључе по обнављању снабдевања електричном енергијом). 

Евентуално – У случају лоших временских услова, радови ће бити одложени за други термин, о чему ће корисници бити на време обавештени. 
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